



“晚报杯”足球赛

成人组、娃娃C组 相继开赛

8月12日，“奔跑吧！少年”第二十一届“体彩·永泰运”宁波晚报杯五人制足球赛娃娃C组总决赛在庆丰桥足球公园鸣哨开球。此前一天，成人组32强总决赛已在首南体育公园足球场拉开帷幕。



成人组比赛现场。

最近一段时间，巴黎赛场上中国体育健儿全力拼搏、奋勇争先的同时，我国第16个“全民健身日”主题活动和体育宣传周活动也在火热进行。全民健身与奥运相伴同行，群众体育与竞技体育同频共振，积极锻炼已成为很多人的生活习惯，参加运动是普通市民践行奥林匹克精神的重要方式，由此不断推动着全民健身与全民健康深度融合。

当下，振兴三大球系列活动也正在全国火热开展。足球作为三大球项目之一，必须强基固本，厚植人才基础。

自2002年创办以来，宁波晚

报杯五人制足球赛的“擂台”，从市体育发展中心体育场到市全民健身指导中心、江北中体城、宏泰广场、首南体育公园、庆丰桥足球公园……持续助力宁波足球夯基垒土，助推全民健身浓厚氛围。

“晚报杯，我们来了”！20多年时间里，一年一度的快乐足球邀约，也是全民健身的呼唤，更是绿茵兄弟的情怀。参加本届成人组比赛揭幕战的“弱队”，就是一群真正与“晚报杯”同行的球友，他们从首届比赛即开始参加，一年又一年坚持至今。还有“鄞江万功”，这支队伍在“晚报杯”早已留名，他们也



娃娃C组比赛现场。

是从初中组打到高中组，又从高校组打到成人组。

本届“晚报杯”成人组总决赛32强席位中，上届四强队伍和荣耀组前两名队伍自动晋级，其余名额分配至各区（县、市）足协，以海选赛或者推荐的方式产生。

根据赛程，成人组32强分为8个小组，小组赛于8月11日至8月17日进行，下个周末完成八分之一决赛和四分之一决赛，8月25日进行半决赛和决赛。

娃娃C组总决赛则有26支来自校园和青训俱乐部的球队参加，8月12日开始小组赛，至8月15日决出冠军。上月，青少年组总决赛和娃娃B组总决赛已经完成，青少年组冠军是鄞州区江东中心学校队，娃娃B组冠军是海曙外国语学校队。

第二十一届“体彩·永泰运”宁波晚报杯五人制足球赛由宁波市体育局、宁波市教育局、宁波市体育总会、宁波晚报社主办，宁波市足球协会承办，鄞州区新城足球俱乐部协办，宁波市体育彩票管理中心、永泰运化工物流股份有限公司等单位公益支持。

记者 戴斌 通讯员 俞学丰 文/摄

这场浙江围棋“中考” 620名小将在甬争锋

8月11日下午，“中国体育彩票”2024年浙江省少年儿童业余围棋升段、定段赛（奉化站）在我市奉化区圆满收枰。

该项赛事素有浙江围棋“中考”之称，每年举行多次，旨在为全省优秀小棋手搭建切磋交流的平台，让他们在实战中提升水平，同时更好地传承和发扬围棋传统文化。

此次在甬举行的比赛，竞赛组别设有定段组、1段组、2段组、3段组、4段组。共有来自全省各地的620名少儿棋手入场对局，其中不乏年仅5岁的小小棋童。

经过两天七轮较量，最终共有118名小棋手成功升段、定段。这无疑是对小棋手们辛勤付出的最好回报，也必将进一步激发他们对围棋的热爱和追求，更好地享受围棋带来的乐趣和收获。

定段组中，有41人参与竞争，其中15人成功定段，实现了自己围棋生涯的重要突破。1段组中，59名小棋手奋力拼搏，19人成功晋升2段，展现了他们的实力与潜力。

在更高段位的比拼中，2段组的71人中有21人晋升3段；3段组的157人中有26人晋升4段；4段组的292人竞争更是异常激烈，最终37人成功“上岸”，晋升5段。

本次省少年儿童业余围棋升段、定段赛由浙江省围棋协会主办，宁波市围棋协会、奉化区体育总会承办，奉化区围棋协会协办。

记者 戴斌
通讯员 李虹刚

市青少年桥牌锦标赛 36支校园队伍决高下

8月11日，2024年宁波市青少年桥牌锦标赛落下帷幕。这场我市桥牌运动后备力量的“大检阅”，吸引了近200名小将参加角逐。

近年来，我市不断加强桥牌项目普及推广工作，尤其是推动桥牌进校园方面取得一定成效，越来越多的学校开展了桥牌社团活动并组建了队伍，让更多青少年开始了解并学习桥牌。

与此同时，市全民健身指导中心、市桥牌协会等单位联手加强桥牌后备人才培养，在青少年桥牌水平提高方面取得了丰硕的成果。其中，以赛代练是推动青少年桥牌交流和提高实战能力的重要手段。通过市青少年桥牌锦标赛、市

全民运动会桥牌赛等赛事，为小牌手搭建竞技交流平台，选拔优秀牌手参加省级以上赛事，并屡获佳绩。

宁波市青少年桥牌锦标赛创办于3年前，是目前我市最高水平的青少年桥牌赛事之一，每年举办一届。

本次比赛由市体育局、市教育局主办，市全民健身指导中心、市桥牌协会承办，共有来自9所学校的36支代表队、近200名选手参赛。

比赛根据年龄分为甲、乙、丙三个组别，设甲组定约桥牌团体赛、乙组定约桥牌团体赛、乙组迷你桥牌团体赛、丙组迷你桥牌团体赛、丙组赢墩桥牌团体赛5个项目。

甲组和乙组的3个项目采用循环赛制，丙组的2个项目采用积

分编排赛制，均进行5轮，以累积VP积分排定最后名次。定约组比赛每轮8副牌，迷你组和赢墩组比赛每轮6副牌。

经过一天较量，所有奖项各有归属。获得甲组定约桥牌团体赛、乙组定约桥牌团体赛、乙组迷你桥牌团体赛、丙组迷你桥牌团体赛、丙组赢墩桥牌团体赛冠军的，分别是江北外国语3队、江北外国语4队、江北外国语橙队、惠贞迷你一队、江北外国语粉队。

记者 戴斌
通讯员 严哲 桂世昌



比赛现场。记者 胡龙召 摄

拍卖公告栏

刊登热线：
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》
政府类、企业类、
招聘等公告，欢迎垂询！

租债权拍卖公告

受委托，本公司于2024年8月21日上午10时开拍（延时除外）中拍平台在线公开拍卖位于鄞州区姜山镇陶家二村赛德所有的陆家堰河北1号1-2层工业厂房五年租赁权，面积约1513㎡。起拍价：226950元/年（不含税）。意向竞买人请于2024年8月20日下午4时前联系本公司咨询、看样，办理网络拍卖报名手续并交纳保证金3万元。未尽事宜详见网络拍卖竞买须知。13777111925宁波市鄞州区新河北路730号。宁波虹石拍卖有限公司